



ERRATA AO AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 003/2025
(processo administrativo n.º 1374/2025), publicado no diário oficial
nº 4445 de 19 de fevereiro de 2025.

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE 02 (DOIS)
CARROS DE SOM PARA ATUAR COMO "TRIO ELÉTRICO" PARA
ATENDER AO EVENTO "CARNAVAL DA PREFS" – PATY 2025"**

Onde se lê:

"Data de início de recebimento de propostas: 20/02/2025 às 12hs.

Data de fim de recebimento de propostas: 25/02/2025 às 18hs.

**Data e hora de julgamento das propostas apresentadas: 26/02/2025 às
10hs"**

Leia-Se:

"Data de início de recebimento de propostas: 20/02/2025 às 12hs.

Data de fim de recebimento de propostas: 24/02/2025 às 18hs.

**Data e hora de julgamento das propostas apresentadas: 25/02/2025 às
10hs.**

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS